
Welzijn en Sport 

Aan MVWS Deadline: 06-08-2024 

nota 
(ter beslissing) Het artikel 'Einde Co-Med zorgelijk voor artsen en patiénten: 

‘Niemand neemt me aan, want niemand heeft plek'’ 

1. Aanleiding 

Het lid Claassen (PVV) heeft u op 3 juli j.l. schriftelijke vragen gesteld naar 

aanleiding van het bericht ‘Einde Co-Med zorgelijk voor artsen en patiënten: 

‘Niemand neemt me aan, want niemand heeft plek”. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording, deze te 

ondertekenen en te verzenden naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 

e _U geeft aan dat de inzage en overdracht van patiëntendossiers mogelijk is 

gemaakt door opgelegde bestuursdwang aan Co-Med door de IGJ. 

e _U geeft aan dat de oplossingen voor een vervangende huisarts per regio 

verschillen. Er wordt hard gewerkt aan een structurele oplossing in 

samenspraak met de curator. 

« _U geeft aan dat mensen zonder emailadres ook telefonisch bij Arene 

terecht kunnen. 
« _U geeftjaan het belangrijk te vinden dat iedereen in Nederland toegang 

heeft tot een vaste huisarts. Digitale levering van zorg wordt daarbij wel 

steeds belangrijker om de zorg toegankelijk te houden. Dit mag echter 

nooit het primaire en enige uitgangspunt zijn, maar moet van meerwaarde 

zijn op zo'n manier dat de kwaliteit en kernwaarden van zorg geborgd 

blijven. 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 
Directie Patiënt en 

Zorgordening 

Datum Document 

Kenmerk 
3896723-1068525-PZO 

Bijlage(n) 

Pagina 1 van 2



4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Tweede Kamer heeft nadrukkelijk aandacht voor ontwikkelingen bij Co-Med. Er 

zijn al meerdere sets Kamervragen beantwoord en de TK heeft om een evaluatie 

van het proces rondom het faillissement van Co-Med gevraagd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De media heeft veel aandacht voor ontwikkelingen bij Co-Med. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De voorgestelde beantwoording is afgestemd met IGJ, NZa en directie CZ. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

Nv.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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